
                                        Протокол № 1 

                        родительского собрания 7   а  класса 

                                  от 4 сентября 2013 года 

Присутствовало_____17___________ 

Повестка дня: 

1 Беседа : « Головная боль сентября». 

2. О  соблюдении Устава школы  участниками образовательного процесса 

3.Обеспечение безопасности учебного процесса: 

    -правила пропускного режима 

   - помощь родителей в финансировании охраны школы 

4.Организация внеурочной деятельности в классе: 

  - экскурсии 

  - другие внеклассные мероприятия (подарки учащимся) к дню рождения, 

подарки к Новому году. 

5.Бесплатное питание 

6.Разное. 

                                          Ход собрания 

1.По первому вопросу слушали классного руководителя _________________, 

которая  рассказала о первых дня начала учебного года и с какими 

проблемами могут столкнуться родители в начале учебного года. Классный 

руководитель  информировала  как советуют психологи  справиться с 

«синдромом первого сентября». 

2 По второму вопросу слушали классного руководителя___________о 

соблюдении учащимися  Устава школы (внешний вид, школьная форма, 

сменная обувь, о недопустимости курения в школе и на территории школы.  

3.По третьему вопросу слушали председателя родительского комитета(                           

_______________-).Она информировала родителей о правилах пропускного 



режима и о решении общешкольного родительского комитет о ежемесячной 

помощи на добровольной основе в финансировании охраны школы в 

размере 90 рублей за одного учащегося, 45 рублей за одного учащегося из 

многодетной  семьи. 

4.Слушали  председателя родительского комитета об организации экскурсий  

в Коломенское, в Малый театр, на фабрику Красный Октябрь, организации 

экскурсий по родному городу с финансированием за счет родителей.     

 5.   Слушали классного руководителя о предоставлении бесплатного питания 

учащимся школы. Бесплатное питание предоставляются учащимся школы на 

основании справки из социальной защиты малообеспеченным семьям.  

6 .Разное. 

 

                              Решили: 

1.Принять к сведению информацию классного руководителя по первому 

вопросу. 

2.Принять к сведению информацию классного руководителя. Соблюдать 

Устав школы. Проводить профилактические беседы с учащимися о 

несоблюдении Устава. Доводить информацию  о несоблюдении Устава 

учащимися до администрации, родителей. 

3.Организовать экскурсии  в течении учебного года с финансированием за 

счет родителей (в том числе  подарки на дни рождения, Новый год.) 

4.Оказывать ежемесячную помощь на добровольной основе в 

финансировании охраны школы в размере 90 рублей  за 1 уч-ся. 45 рублей за 

одного учащегося из многодетной семьи. 

5.Выявить  учащихся из малообеспеченных семей с целью предоставления 

бесплатного питания. 

 

             Председатель род.комитета: 

             Секретарь: 

 



                                        Протокол № 2 

                        родительского собрания 7     класса 

                                  от 13 октября 2013 года 

Присутствовало________________ 

Повестка дня: 

1 Беседа :  Здоровый образ жизни как условие полноценного развития 

подростка. 

2. Об   изучении факультативного курса Основы православной культуры 

3. Предварительные итоги 1 четверти. 

4. Разное 

  

                                          Ход собрания 

1.По первому вопросу слушали  детского врача Акимову Людмилу 

Васильевну, которая в своей беседе затронула такие темы как здоровое 

питание и что входит в основу здорового питания, о самых частых патологиях  

у подростков (нарушение остроты зрения ,опорно-двигательных нарушения, 

возникновение аллергии  .В своем выступлении  Людмила Васильевна также 

осветила такие вопросы как половое воспитание подростков. В своей беседе 

Людмила Васильевна обратила внимание родителей на то, что воспитание 

ребенка требует от родителей  наблюдательности и нужно  вовремя 

замечать изменения в настроении, поведении  и самочувствии. 

2.По второму вопросу слушали отца Кирилла о продолжении 

факультативного курса Основы православной культуры .Отец Кирилл 

предложил продолжить факультативный курс Основы православной 

культуры на добровольной основе и с согласия родителей.  

3 По третьему  вопросу слушали классного руководителя_______      о   

предварительных итогах 1 четверти, на что обратить внимание при 

подготовке к урокам, о дисциплине , и с какими проблемами сталкиваются 

родители  дома. 

  



 

                              Решили: 

1.Принять к сведению   информацию детского врача Акимовой Людмилы 

Васильевны . 

2. На добровольной основе предложить учащимся курс Основы 

православной культуры. Собрать заявления ( согласие родителей ). 

 3. Обратить внимание родителей на выполнение домашних заданий, 

дисциплину и успешное окончание первой четверти 

  

             Председатель  род.комитета: 

             Секретарь: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                        Протокол № 3 

                        родительского собрания 7     класса 

                                  от 26 февраля  2014 года 

Присутствовало______17__________ 

Повестка дня: 

1 Беседа : Роль семьи в формировании личности ребенка 

2. Беседа :  Безопасность детей на дороге.  

3.Предварительные итоги 3 четверти. 

4.Организация внеурочной деятельности в классе: 

  - экскурсии 

 5. Разное 

                                          Ход собрания 

1.По первому вопросу слушали классного руководителя  Быстро Г.А., 

которая  рассказала  о роли семьи в формировании личности ребенка. 

Родители – первые воспитатели  и учителя ребенка.  Важно, какие 

эмоциональные впечатления ребенок получает в семье - положительные или 

отрицательные; какие проявления взрослых наблюдает: заботу, доброту или 

зависть. Все это своеобразная азбука чувств, первый кирпичик в будущем 

становлении  личности ребенка. 

2. По второму вопросу слушали классного руководителя Быстро Г.А. о 

соблюдении учащимися  правил дорожного движения. Классный 

руководитель привела статистику ДТП на территории г. Лобня, рассказала о 

причинах  аварий и ДТП и проведении профилактических бесед с детьми. 

3.По третьему вопросу слушали классного руководителя  Быстро Г.А.    Она 

информировала родителей  о предварительных итогах 3 четверти ,   о 

пропусках уроков  без уважительных причин. 



4.Слушали  председателя родительского комитета об организации экскурсий   

на фабрику Красный Октябрь, в Петербург,  с финансированием за счет 

родителей.     

 5. Разное.   

 

 

                              Решили: 

1.Принять к сведению информацию классного руководителя по первому 

вопросу. 

2.Принять к сведению информацию классного руководителя. Проводить 

профилактические беседы о соблюдении правил дорожного движения. 

3.Родителям контролировать выполнение учащимися домашних заданий, не 

допускать пропуска уроков без уважительной причины.  

 4.  Организовать экскурсию на фабрику Красный Октябрь ,  в Петербург   с 

финансированием за счет родителей.  

 

 

             Председатель  род. комитета:                  Афанасьева Е.А. 

             Секретарь:                                                       Казарина А.Г. 

 

                                          

 

 

 

 

 

 



 

                                        Протокол № 4 

                        родительского собрания 7 А    класса 

                                  от 23 апреля  2014 года 

Присутствовало______17__________ 

Повестка дня: 

1 . Патриотическое воспитание в школе (посещение краеведческого музея) 

2.  Предварительные итоги 4 четверти. 

3. Итоговая аттестация учащихся 7 классов. 

4. Занятость детей во время летних каникул. 

5. Правила безопасного поведения во время каникул.  

6. Организация внеурочной деятельности в классе: 

  - экскурсии. 

7.Отчет родительского комитета 

 8.. Разное 

                                          Ход собрания 

1.По первому вопросу слушали Беспалденнову Л.А.,  руководителя 

краеведческого музея. В своем выступлении Любовь Алексеевна рассказала 

об истории создания музея, об основных направлениях работы 

краеведческого музея по патриотическому воспитанию обучающихся. 

2. По второму вопросу слушали классного  руководителя  _Быстро Г. А.,     

которая   информировала родителей  о предварительных итогах 4 четверти ,  

о дисциплине,  о пропусках уроков  без уважительных причин. Классный 

руководитель сообщила  о нарушении учащимися дисциплины на уроках 

русского языка , о некорректном  поведении учащихся в отношении 

преподавателя. 

3.По третьему вопросу слушали классного руководителя  Быстро Г.А.   В  7-х 

классах итоговая аттестация будет проходить в форме переводных экзаменов  



по физике и геометрии. Экзамены проводятся в форме теста и по билетам в 

урочное время 

4.По четвертому вопросу и пятому вопросам слушали классного 

руководителя  Быстро Г.А.,   которая  обратила внимание родителей на 

занятость детей  в летний период ,  соблюдение правил безопасного 

поведения  во время праздничных дней и летних каникул.  

5. По следующему вопросу слушали классного руководителя об экскурсии 

обучающихся в Санкт-Петербург с 16 мая по 19 мая 2014 учебного года. 

Родителям детей провести профилактические беседы о соблюдении правил 

безопасного поведения во время следования туда и обратно. 

6. По седьмому вопросу слушали председателя родительского комитета , 

которая информировала родителей о проделанной работе за учебный 2013-

2014 учебный год. 

 

 

                              Решили: 

1. Продолжть работу  по патриотическому воспитанию учащихся . 

2. Принять к сведению информацию классного руководителя по 

предварительным итогам 4 четверти. Родителям контролировать 

выполнение учащимися домашних заданий, не допускать пропусков уроков 

без уважительной причины.  

 3. Провести профилактические беседы о соблюдении правил безопасного 

поведения в праздничные дни, во время экскурсии в Санкт-Петербург , во 

время летних каникул.  

4. Принять отчет родительского комитета  о проделанной работе. 

 

             Председатель  род. комитета:                  Афанасьева Е.А. 

             Секретарь:                                                       Казарина А.Г. 

 



  

  

                                        Протокол № 1 

                        родительского собрания 8 а класса 

                                  от 11 сентября 2014 года 

Присутствовало_____15___________ 

Повестка дня: 

1. Беседа :  «Проблемы подросткового периода». 

2. Анализ дорожно-транспортного травматизма в Московской области. 

3.  О  соблюдении Устава школы  участниками образовательного процесса: 

    -обеспечение безопасности учебного процесса: 

    -правила пропускного режима 

   - помощь родителей в финансировании охраны школы 

   -режим работы школы 

4. Организация внеурочной деятельности в классе: 

  - экскурсии 

  - другие внеклассные мероприятия (подарки учащимся) ко дню рождения, 

подарки к Новому году. 

5.Бесплатное питание 

6.Разное. 

   

Ход собрания 

1.По первому вопросу слушали классного руководителя _________________, 

которая  рассказала о первых дня начала учебного года и с какими 

проблемами сталкиваются подростки.  Главная проблема - общение со 

сверстниками. Главный источник проблемы - непонимание родителями 



подростков.  Взрослым следует  больше уделять внимания подростку, 

понимая и принимая проблемы возраста.   

2.По второму вопросу слушали классного  руководителя________ об анализе  

дорожно-транспортного травматизма в Московской области   и соблюдению  

правил дорожного движения и правил безопасного поведения  детьми.  В 

основном ДТП происходят в выходные  дни,  с 15.00 до 21.00.Поэтому 

родителям следует больше уделять внимание данному вопросу. 

3. По третьему вопросу слушали классного  руководителя___________о 

соблюдении учащимися  Устава школы (внешний вид, школьная форма, 

спортивная форма, сменная обувь, о недопустимости курения в школе и на 

территории школы.) 

4.По четвертому  вопросу слушали председателя родительского комитета                         

_______________. Она информировала родителей о правилах пропускного 

режима и о решении общешкольного родительского комитета о ежемесячной 

помощи на добровольной основе в финансировании охраны школы в размере 

90 рублей за одного учащегося, 45 рублей за одного учащегося из 

многодетной  семьи. 

4.Слушали  председателя родительского комитета                  об организации 

экскурсий  в Финляндию, в Малый театр, на фабрику мороженого, 

организации экскурсий по родному городу с финансированием за счет 

родителей.     

 5.   Слушали классного руководителя о предоставлении бесплатного питания 

учащимся школы. Бесплатное питание предоставляются учащимся школы на 

основании справки из социальной защиты, малообеспеченным семьям, 

многодетным семьям, беженцам из Украины 

6 .Разное. 

  

Решили: 

1.Принять к сведению информацию классного руководителя по первому 

вопросу. 

2. Проводить с детьми профилактические беседы по соблюдению ПДД, ПБП.  



3. Принять к сведению информацию классного руководителя. Соблюдать 

Устав школы. Проводить профилактические беседы с учащимися о 

соблюдении Устава. Доводить информацию  о несоблюдении Устава 

учащимися до администрации школы, родителей. 

4. Организовать экскурсии  в течении учебного года с финансированием за 

счет родителей (в том числе  подарки на дни рождения, Новый год.) 

5. Оказывать ежемесячную помощь на добровольной основе в 

финансировании охраны школы в размере 90 рублей  за 1 уч-ся. 45 рублей за 

одного учащегося из многодетной семьи. 

6. Предоставить  учащимся из малообеспеченных, многодетных семей  

бесплатное питание. 

 

 Председатель род. комитета: 

 Секретарь: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Протокол № 2 

родительского собрания 8А     класса 

от 20  ноября 2014 года 

Присутствовало______17__________ 

Повестка дня: 

1 Беседа :  Вирусно-  инфекционные заболевания. Меры профилактики.  

2. Итоги 1 четверти и  задачи  на 2 четверть. 

3. Соблюдение ПБП во время каникулярного времени. 

4.Организация внеурочной деятельности  в классе. 

5.  Разное 

 

   Ход собрания 

1.По первому вопросу слушали   врача-дерматолога  Булюкина С.В. ,который 

в своей беседе  информировал родителей об основных вирусно- 

инфекционных заболеваниях и путях их передачи, о возрастании 

инфекционных заболеваний среди подростков и мерах профилактики данных 

заболеваний. В своем выступлении  Сергей Викторович  осветил такие 

вопросы как половое воспитание подростков. В своей беседе он обратил 

внимание родителей на то, что воспитание ребенка требует от родителей  

наблюдательности и нужно  вовремя замечать изменения в настроении, 

поведении  и самочувствии. 

 2. По второму вопросу слушали классного руководителя_______      об    

итогах 1 четверти. В своем выступлении классный руководитель 

информировал родителей о снижении успеваемости, о качестве знаний по 

учебным предметам. Классный руководитель сообщила  о нарушении 

учащимися дисциплины на уроках, о некорректном  поведении учащихся. 

3. По третьему вопросу слушали классного 

руководителя__________________ о соблюдении учащимися  правил 

безопасного поведения в школе, во время проведения массовых мероприятий 

и в течение каникулярного времени.  



4. По четвертому вопросу слушали  родительский комитет  о проведении 

новогоднего праздника в ДК «Красная Поляна» за счет финансирования 

родителей и  о поездке 7 декабря в цирк. Родительский комитет и классный 

руководитель поблагодарили Березина Д.Г. за организацию экскурсии в 

Шереметьево 2 (выделение автобуса.) 

 

   Решили: 

1.Принять к сведению   информацию  врача - дерматолога  Булюкина С.В. 

2.Проводить профилактические беседы с детьми по профилактике 

инфекционных заболеваний. 

3.Контролировать выполнение домашних заданий. 

4.Не допускать пропуска уроков по неуважительной причине. 

5.Проводить профилактические беседы о соблюдении детьми Устава школы. 

6. Соблюдать правила безопасного поведения во время учебного процесса, в 

каникулярное время , во время проведения массовых мероприятий. 

7.Провести Новогодний праздник за счет финансирования родителей.  

 

 

 

             Председатель  род. комитета: 

             Секретарь: 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

                                        Протокол № 1 

                        родительского собрания 9      класса 

                                  от 10 сентября 2015 года 

Присутствовало________________ 

Повестка дня: 

1. «Склонности и интересы подростка в выборе профессии». Анкетирование 

учащихся. 

2. Изменения в порядке проведения итоговой аттестации в 9 классах. 

3.  О  соблюдении Устава школы  участниками образовательного процесса: 

    -обеспечение безопасности учебного процесса: 

    -правила пропускного режима 

    -помощь родителей в финансировании охраны школы 

    -режим работы школы 

4. Отчет председателя родительского комитета за 2014- 2015 учебный год. 

5. Организация внеурочной деятельности в классе: 

    - экскурсии 

    - другие внеклассные мероприятия (подарки учащимся) ко дню рождения,     

подарки к Новому году. 

6.Бесплатное питание 

7.Разное. 

   

Ход собрания 

1.По первому вопросу слушали классного руководителя _________________, 

которая  поздравила родителей с началом учебного года.  В своем 

выступлении классный руководитель обратила внимание родителей на 

значение  раннего определения профессиональных склонностей и 



способностей девятиклассников, рассказала о влиянии семьи на будущий 

выбор профессии, подвела итоги анкетирования учащихся. В заключении  

классный руководитель отметила, что выбор профессии - важное и 

ответственное дело. Выбирая профессию, нужно учитывать интересы 

ребенка, его склонности, способности, желания, семейные традиции и  

интересы. 

2. По второму вопросу слушали классного  руководителя_________________, 

которая ознакомила родителей с приказом №692 от 7 июля 2015 года о 

внесении изменений в порядок проведения ГИА. Согласно данному приказу, 

обучающие сдают два обязательных русский язык и математика, и два 

обязательных по выбору. Основанием для получения аттестата является 

успешное прохождение  ГИА-9 только по русскому языку и математике.  

3. По третьему вопросу слушали классного  руководителя____________о 

соблюдении учащимися  Устава школы (внешний вид, школьная форма, 

спортивная форма, сменная обувь, о недопустимости курения в школе и на 

территории школы.) 

4.По четвертому  вопросу слушали председателя родительского комитета                         

_______________. Она информировала родителей о правилах пропускного 

режима и о решении общешкольного родительского комитета о ежемесячной 

помощи на добровольной основе в финансировании охраны школы в размере 

100 рублей за одного учащегося, 50 рублей за одного учащегося из 

многодетной  семьи. 

5.Слушали  председателя родительского комитета _______________                 

об организации экскурсий  в музеи г. Москвы, организации экскурсий по 

родному городу, на производство  с финансированием за счет родителей.     

 6. Слушали классного руководителя о предоставлении бесплатного питания 

учащимся школы. Бесплатное питание предоставляются учащимся школы на 

основании справки из социальной защиты, малообеспеченным семьям, 

многодетным семьям, беженцам из Украины 

7 .Разное. 

  

Решили: 

1.Принять к сведению информацию классного руководителя по первому 

вопросу.  



2.  Продолжить работу по профориентации  девятиклассников. 

3. Принять к сведению информацию классного руководителя. Соблюдать 

Устав школы. Проводить профилактические беседы с учащимися о 

соблюдении Устава. Доводить информацию  о несоблюдении Устава 

учащимися до администрации школы, родителей. 

4. Организовать экскурсии  в течение учебного года с финансированием за 

счет родителей (в том числе  подарки на дни рождения, Новый год.) 

5. Оказывать ежемесячную помощь на добровольной основе в 

финансировании охраны школы в размере 100 рублей  за 1 уч-ся, 50 рублей 

за одного учащегося из многодетной семьи. 

6. Предоставить  учащимся из малообеспеченных, многодетных семей  

бесплатное питание. 

 

 Председатель род. комитета: 

 Секретарь: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                        Протокол № 2 

                        родительского собрания 9      класса 

                                  от 25 октября 2015 года 

Присутствовало________________ 

Повестка дня: 

1. «Правили безопасности и этикета в Интернете для подростка. 

2.  Инклюзивное образование. Проведение анкетирования среди родителей. 

3. Итоги 1 четверти. Задачи на вторую четверть. 

4. Организация внеурочной деятельности в классе. 

 5.Правила безопасного поведения в школе. 

  6..Разное. 

   

Ход собрания 

1.По первому вопросу слушали классного руководителя _________________, 

которая в своем выступлении рассказала родителям о важности и значимости 

проблемы сетевого этикета у подростка.    В своем выступлении классный 

руководитель обратила внимание родителей на правила общения в 

Интернете, познакомила с источниками информации по проблеме 

безопасности ребенка в Интернете. 

2.  По второму вопросу  слушали классного руководителя_______________, 

которая в своем выступлении познакомила родителей с проблемой 

инклюзивного образования и провела анкетирование родителей по данному 

вопросу. 

3. По третьему вопросу  слушали классного руководителя 

________________о  предварительных итогах 1 четверти, о качестве знаний, 

на что обратить внимание при подготовке к урокам, о дисциплине,  о 

пропуске уроков без уважительной причины, о подготовке к сдаче экзаменов. 



4. По следующему вопросу слушали _______________, председателя 

родительского комитета об организации внеурочной деятельности в классе. 

Родителям стоит больше уделять внимание эстетическому образованию 

детей . 

 

 

   Решили: 

1.Принять к сведению   информацию классного руководителя.  

2..Контролировать выполнение домашних заданий. 

4.Не допускать пропуска уроков по неуважительной причине. 

5.Проводить профилактические беседы о соблюдении детьми Устава школы. 

6. Соблюдать правила безопасного поведения во время учебного процесса, во 

время проведения массовых мероприятий. 

7. Организовать поездку в цирк с финансированием за счет родителей и 

экскурсию на АТС.  

      

Председатель род. комитета: 

 Секретарь: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                        Протокол № 3 

                        родительского собрания 9      класса 

                                  от 16 февраля 2016 года 

Присутствовало________________ 

Повестка дня: 

1. В поисках призвания. Выступление представителей колледжей. 

2.  ОГЭ-2016. Порядок проведения государственной итоговой  аттестации. 

3. Итоги 2 четверти. Успеваемость класса в 3 четверти. 

4. Режим работы школы с 01сентября 2016. Опрос родителей. 

5.Соблюдение Устава школы. 

6..Разное. 

   

Ход собрания 

1.По первому вопросу слушали представителя колледжа Подмосковья, 

которая в своем выступлении рассказала родителям о важности и значимости 

выбора профессии.    В своем выступлении она обратила внимание родителей 

на  правила и условиях приема в колледж Подмосковья,  слушали Мальцеву 

В.В.- зам. директора по ВР, которая в своем выступлении информировала 

родителей о Дмитровском политехническом колледже и педагогическом 

колледже в Егорьевске.   

2.  По второму вопросу  слушали Ступчик Т.А.-зам. директора по УВР, 

которая в своем выступлении познакомила родителей с порядком проведения 

итоговой аттестации в 9 классе.  

3. По третьему вопросу  слушали классного руководителя 

________________об итогах 2 четверти,  об успеваемости в 3 четверти, о 

качестве знаний, на что обратить внимание при подготовке к урокам, о 

дисциплине,  о пропуске уроков без уважительной причины, о подготовке к 

сдаче экзаменов. 



4. По четвертому вопросу слушали классного руководителя_______________, 

которая провела опрос родителей о режиме работы школы с первого 

сентября 2016 года «В соответствии  с приказом  № 311 Управления 

образования.» Все родители проголосовали за  пятидневную учебную   

неделю. 

5.По следующему вопросу слушали классного 

руководителя_______________ о соблюдении Устава школы (внешний вид 

пропуски уроков , курение , сменная обувь). 

 

   Решили: 

1.Принять к сведению информацию представителя колледжа Подмосковья.  

2. Принять к сведению информацию о порядке проведения ОГЭ-2016 

3..Принять к сведению   информацию классного руководителя по итогам 2 

четверти.  

4. Принять режим школы- пятидневную неделю с 1 сентября 2016г. 

5..Контролировать выполнение домашних заданий. 

6.Не допускать пропуска уроков по неуважительной причине. 

7.Проводить профилактические беседы о соблюдении детьми Устава школы. 

      

Председатель род.  комитета:____________________ 

 Секретарь:                               ____________________ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


